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„Královské posezení“ v Liberci
Špičkový design, propracovanost do nejmenšího detailu, jásavé barvy. Takový půvab mohou nabídnout toalety staré více než sto let. Přesvědčit se o tom mohou návštěvníci Severočeského muzea v Liberci. Unikátní výstava „Královské posezení – historické toalety“, která vznikla ve spolupráci se společností Laufen CZ, Jihomoravským muzeem ve Znojmě, museem Klo&So v rakouském Gmundenu, Národním památkovým ústavem a SUPŠS v Železném Brodě, ukáže průřez sanitární keramikou od 19. století až do současnosti. Výstava sestavená původně k loňskému 135. výročí znojemské keramičky nabídne návštěvníkům v Liberci rozšířenou podobu. Místní muzeum expozici obohatilo o exponáty z vlastních sbírek, nově se tu například představí cestovní toaleta a necesér maršála Radeckého či historické mycí soupravy. 

 „K nejcennějším kusům expozice patří historické výrobky z původní produkce závodu Ditmar ve Znojmě, kde se dnes vyrábí značka Jika a který je v současnosti nejstarším závodem se strojovou výrobou tohoto sortimentu v Evropě,“ uvádí Ingrid Hejkalová ze společnosti Laufen CZ. „Velkým lákadlem je jedna z nejstarších toalet – WC Nautilus – vyráběná od roku 1895. Toaletní mísa je nesena bájným okřídleným tvorem s tělem a hlavou lva. Zajímavý je i původ jména toalety – její tvůrce se inspiroval ponorkou Nautilus z románu 20 000 mil pod mořem od Julese Verna.“ 

Výstava již zaznamenala velký úspěch ve Znojmě a v Bechyni. „V Liberci návštěvníci uvidí i unikáty z našeho depozitáře, které dosud nebyly šíře prezentovány. Mezi ně patří například cestovní toaleta a necesér maršála Radeckého,“ uvádí kurátorka výstavy PhDr. Kateřina Nora Nováková ze Severočeského muzea. „Těší nás, že se expozici podařilo zpestřit také o informační panely představující obecné dějiny hygieny. Při jejich přípravě jsme vyšli z obrazové a textové dokumentace z historických objektů českých hradů a zámků, kterou nám poskytl Národní památkový ústav.“ 

Výstava se nebude zabývat jen historií, ale nabídne i vhled do možné budoucnosti toalet tak, jak ji vidí studenti UMPRUM. Práce vznikly pod vedením designéra Maxima Velčovského.  Součástí expozice jsou i práce studentů oboru Produktový design ze SUPŠS v Železném Brodě, kteří se zaměřili na koupelnové doplňky. Zájemci se také budou moci zúčastnit přednášek odborníků z oblasti keramiky a designu. V prostorách muzea navíc návštěvníci dostanou netradiční možnost odpočinku na sedacím nábytku zhotoveném z keramických výrobků Jika. 

Výstava „Královské posezení – historické toalety“ bude v Severočeském muzeu v Liberci k vidění od 22. května do 28. září 2014. Více informací naleznete na www.jika.cz a www.muzeumlb.cz.
Pro více informací kontaktujte agenturu Botticelli, Mgr. Lidmila Kábrtová,

Ke Krčské stráni 1, Praha 4, tel.: 602 426 618, e-mail: lidmila.kabrtova@botticelli.cz
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