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Ve Znojmě vzniká hlavní evropské logistické centrum pro značku Laufen. Počítá se s investicí 220 milionů korun
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Znojmo: Logistické centrum pro značku Laufen, jež ve Znojmě před pěti lety založila její česká pobočka, se opět rozrůstá. Centrum, jež firma Laufen CZ postavila vedle svojí keramičky známé produkcí sanitární keramiky Jika, vzniklo v roce 2009. S jeho rozšiřováním se kvůli získání nových trhů započalo v roce 2011, v současnosti se jedná o třetí fázi výstavby z plánovaných pěti. Veškeré práce probíhají za plného provozu. Celý projekt by měl být ukončen v roce 2018, celková plocha centra by se ze současných 11 250 m2 měla více než zdvojnásobit. Do konce letošního roku se počítá s investicí 55 milionů korun, celková výše investic od zahájení výstavby v roce 2011 do plánovaného ukončení v roce 2018 by měla činit zhruba 220 milionů korun. Po dokončení současné etapy by zde měla vzniknout i desítka nových pracovních míst.  
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Distribuční centrum ve Znojmě vzniklo v roce 2009, kdy česká pobočka společnosti Laufen, jež patří do skupiny španělské firmy Roca, jako první pochopila nutnost mít v Evropě vlastní distribuční hub pro značku Laufen. Znojmo bylo vybráno nejen kvůli svojí vhodné geografické poloze, ale také možnosti výstavby ve vlastním areálu firmy. Od roku 2009 se tu soustřeďuje zboží značky Laufen vyrobené v závodech v Rakousku a Švýcarsku. Odtud je společnost Laufen CZ distribuuje společně s vlastními výrobky značky Jika na trhy celého světa. „Díky systému sdružených zásilek se nám podařilo zavést pravidelné zásobování cílových trhů v denním nebo týdenním režimu, ale spolu s tím i významně snížit náklady na logistiku,“ vysvětluje generální ředitel LAUFEN CZ Ladislav Dvořák, proč došlo k tomuto rozhodnutí. „Větší zásilky jsou nadále distribuovány přímo z výrobních závodů firmy, menší zásilky se sdružují ve Znojmě a odtud jsou distribuovány společně,“ dodává Ladislav Dvořák.
Zpočátku byly dodávky zaměřeny na trhy střední a východní a jihovýchodní Evropy, rozšíření prostor v roce 2012 umožnilo znojemskému centru stát se základnou pro obchodní aktivity i na exportních trzích v Jižní Americe, na Blízkém a Středním Východě, v Africe, Austrálii, na Novém Zélandu a ve státech bývalého Sovětského svazu. Ve finále v roce 2018 by zde mělo vzniknout distribuční centrum skupiny Roca pro značky LAUFEN a JIKA, jež by umožňovalo pokrýt poptávku většiny obchodních trhů firmy. 
Výstavba probíhá v pěti etapách. V první byla rekonstruována výrobní hala na sklad o ploše cca 6500 m2, druhá etapa zahrnovala výstavbu nového skladu o zastavěné ploše 4750 m2. V současné době probíhá 3. etapa, kdy se staví další sklad o ploše 4750 m2. Ve čtvrté je v plánu vznik skladových prostor o ploše 2500 m2 a v poslední páté etapě, jež je plánována do roku 2018, by měly být vytvořeny prostory o ploše 5000 m2. Celková plocha skladových prostor by se ze současných 11 250 m2 měla rozrůst na 23 500 m2. Kapacita centra, jež činí 10 000 paletových míst, by se po dokončení 3. etapy, s níž se počítá do konce letošního roku, měla zvýšit o dalších zhruba 6 500 paletových míst.  V roce 2018 se počítá s dosažením předpokládané kapacity zhruba 25 tisíc paletových míst. 
Seznam míst, kam se bude sanitární keramika Jika, Laufen a Roca nově ze Znojma dodávat, závisí na nově získaných trzích. Momentálně se například připravuje projekt dodávek do USA a Kanady. 
Více informací naleznete na www.jika.cz. 
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Pro více informací kontaktujte agenturu Botticelli, Mgr. Lidmila Kábrtová,

Ke Krčské stráni 1, Praha 4, tel.: 602 426 618, e-mail: lidmila.kabrtova@botticelli.cz
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