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Toalety JIKA Pure s plnou kapotáží pro potěchu oka, pohodlí i snadný úklid koupelny
Zásadou řady JIKA Pure je nadčasová elegance. Drží se jí i v případě toalet a bidetů, jež zaujmou čistými liniemi a jednoduchým řešením prostoru. Toalety a bidety JIKA Pure jsou k dispozici v provedení závěsný a samostatně stojící a potěší minimální spotřebou vody. Na malý splach postačí 3 litry vody, na velký pak 4,5 litru. Toalety i bidety jsou plně kapotované, takže vizuální stránku nic neruší, navíc se tím zjednoduší úklid koupelny. 

Toalety a bidety JIKA Pure harmonicky dotvářejí celou řadu Pure, která již zahrnovala umyvadla, koupelnový nábytek a doplňkový sortiment. 
Plně kapotovaný klozet JIKA Pure lze pořídit jako samostatně stojící i závěsný. V obou případech díky plné kapotáži zaujmou již na první pohled, spolu s tím ale nabídnou i pohodlí, protože byly navrženy na základě zkušeností při konstrukci těch nejpohodlnějších židlí. Oba klozety jsou projektovány na výšku 43 cm od podlahy, což zohledňuje nejen stárnoucí generaci, jíž se špatně vstává, ale i stále vyšší populaci, která za poslední století narostla o celých 10 cm. Oba klozety mají odpady kapotované, tedy ukryté, takže nejsou vidět shora ani zdola od podlahy. Plná kapotáž nejen zajímavě vypadá, ale také podstatně ulehčí udržování koupelny. Jejich zadní stěna je totiž napevno přisazena ke zdi, takže podlahu kolem lze jednoduše vytřít.  
Klozety JIKA Pure lze doplnit byť na první pohled subtilním, ale přesto pevným sendvičovým sedátkem s  poklopem Pure nebo verzí se zpomalovacím patentovaným systémem Slowclose. Obě varianty sedátka jsou nejmodernější a průlomové svým vzhledem, kdy horní poklop nepřekrývá sedátko. Klozety JIKA Pure jsou vybaveny uzavřeným splachovacím okruhem, jenž zaručuje rovnoměrnější opláchnutí mísy. Toalety potěší i minimálními nároky na spotřebu vody – na malý splach potřebují pouze 3 lity vody, na velký 4,5 litru. Závěsný klozet JIKA Pure disponuje šířkou 36,5 cm a hloubkou 54 cm a lze ho pořídit za cenu od 4 976 Kč (vč. DPH). Samostatně stojící klozet Jika Pure s šířkou 36,5 cm a hloubkou 56 cm je možné zakoupit od 4 602 Kč (vč. DPH). 

Klozet ideálně doplní bidet ve stejném stylu. Bidet JIKA Pure, který je také plně kapotovaný, lze opět pořídit jako samostatně stojící nebo závěsný, a tak sladit celé řešení koupelny. I bidety JIKA Pure jsou konstruovány na výšku 43 cm od podlahy, a tak umožňují pohodné vstávání i starším lidem. Závěsný bidet JIKA Pure s šířkou 36,5 cm a hloubkou 54 cm lze pořídit od 4 350 Kč (vč. DPH), samostatně stojící bidet s šířkou 36,5 cm a hloubkou 56 cm od 4 352 Kč (vč. DPH). 

Více informací na www.jika.cz
Pro více informací kontaktujte agenturu Botticelli, Mgr. Lidmila Kábrtová,

Ke Krčské stráni 1, Praha 4, tel.: 602 426 618, e-mail: lidmila.kabrtova@botticelli.cz
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