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Historie, tradice značky
Přestože je dodnes rodinným podnikem, je španělská Roca díky vlastnictví značek Laufen a Jika již od roku 2006 světovou jedničkou ve výrobě sanitární keramiky. Na českém trhu zatím reprezentuje značku Roca stylová sanitární keramika, litinové vany, sprchové kouty, nábytek, sprchové a vodovodní baterie. Výrobní portfolio Roca je však mnohem širší, zahrnuje dále také hydromasáže, litinové kotle, radiátory, klimatizace, od roku 1980 keramickou dlažbu a obklady a v současné době rovněž zařízení kuchyní. Postupně však také všichni zájemci v České republice budou moci plně vychutnat odlišný styl designu, ve kterém se jižanská hravost a emotivní pohled na svět proměňují v množství nečekaných detailů: oblé vlnky hran umyvadel, retrostyl pohodlných litinových van včetně náročně provedených noh pro prostorové umístění, velkorysý přístup ke sprchovým vaničkám, široká nabídka zrcadel, koupelnového nábytku i baterií, které akcentují detaily jednotlivých designových řad. Roca má výsostné postavení v domácím Španělsku, kde lidé obecně nechodí „na WC“, ale „na Rocu“. Významných tržních podílů však dosahuje na celém světě od Evropy přes Asii až po Jižní Ameriku.
ROCA v datech:
1917	V Barceloně byl založen rodinný podnik Compania Roca Radiadores S. A., který se zabýval výrobou litinových radiátorů a boilerů. 
1925	Do výroby byly uvedeny první litinové vany.
1936	Společnost Roca se zaměřila na sanitární keramiku. 
1980	 Kromě armatur, klimatizační techniky je výroba rozšířena o keramické obklady. 
1999	V srpnu převzala Roca celosvětovou produkci svého největšího evropského konkurenta, 
švýcarské společnosti Laufen.
2006	Skupina ROCA je největším výrobcem sanitární keramiky na světě.
Obchodní zájmy koncernu na trzích střední a východní Evropy realizuje od roku 1999 stoprocentní dceřiná společnost LAUFEN CZ. Společným znakem všech jejích značek (Laufen, Roca a Jika) je vysoká kvalita výrobků, doložená mezinárodním certifikátem ISO 9001 o dodržování jakosti.
Výrobní kapacity
Výrobky španělského koncernu Roca jsou známé po celém světě. Produkci zajišťují výrobní závody v Argentině, Brazílii, Bulharsku, České republice, Číně, Dominikánské republice, Itálii, Německu, Peru, Polsku, Portugalsku, Rakousku, Španělsku, Švýcarsku, Thajsku, Turecku a v USA. Obchodní zastoupení má Roca i v dalších státech světa.
Výrobní sortiment
Na českém trhu zastupuje tradiční španělskou značku několik vybraných setů koupelnové keramiky, designová a nábytková umyvadla, koupelnový nábytek, kuchyňské a koupelnové baterie.
Typický středozemní design
Koupelnové vybavení Roca je na první pohled typické svým nezaměnitelným jižanským designem a hladkými, čistými tvary. 
Zajímavosti
Dual Flush
Všechny kombinační klozety Roca dodává výrobce s kvalitním splachovacím mechanismem Dual Flush vlastní výroby, který umožňuje úsporné splachování v režimu 3 nebo 6 litrů.
Total Clean
Promyšlený systém polouzavřeného vnitřního kruhu se splachovacími kanálky zajišťuje rovnoměrný oplach klozetů vysokým tlakem vody.
Unikátní sedátka
Pro výrobu sedátek a poklopů toalet i bidetů používá Roca jako plnivo mleté ořechové skořápky. Tento přírodní materiál zajišťuje nejen příjemný pocit při dotyku, ale také šetří přírodní prostředí. Sedátka jsou běžně osazena brzdou pro pomalé dosednutí na mísu.
Záruka na vodovodní baterie
Dokonalé výrobní suroviny a kvalitní dílenské zpracování umožňují výrobci poskytovat na funkci vodovodních baterií nadstandardní záruku 10 let. Vodovodní baterie značky Roca používají výlučně kartuše z korundu, jejichž tvrdost zajišťuje dlouhodobě přesnou funkci.
Historicky první bidet s poklopem
V sortimentu sanitární keramiky Roca, konkrétně v setu Sidney, najdete historicky první bidet s výklopným sedátkem i poklopem. 
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