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Všichni milovníci čistých linií, vysoké kvality provedení a funkčnosti, se mají nač těšit. Společnost Laufen CZ přichází na český trh s další vývojovou řadou luxusního koupelnového vybavení IlBagnoAlessi dOt z dílny návrháře Alberta Alessiho, která představuje vrchol v portfoliu značky Laufen. Na jejím návrhu a tvorbě se podílel uznávaný nizozemský architekt a designer Wiel Arets, jehož práce boří mýty a vymykají se obecně platným trendům. Inspiraci hledal v Japonsku, v každém kusu koupelnové série je patrný nekonečný obdiv vodě - čistému a průzračnému živlu, který je symbolem síly a relaxace. A samozřejmě neopomenul to nejdůležitější: moderní koupelně nestačí krása a dokonalost linií, ale musí být i funkční.
Kolekci IlBagnoAlessi dOt tvoří 72 kusů kompletního vybavení koupelny, tedy umyvadla, klozety, bidety, vany, sprchové vaničky, dále nábytek a doplňky včetně exkluzivních baterií, které byly speciálně pro tuto řadu vyvinuty. Bílá keramika je standardně vybavena speciální povrchovou úpravou WonderGliss zaručující vysoký lesk a snadnou údržbu. Kombinace dvojice umyvadel o velikosti 59 x 49 cm a bílé či olivově zelené skříňky tvoří dokonalý celek. Vana o nadprůměrné velikosti 90 x 190 cm s výkonnými tryskami je zárukou dokonalé relaxace.
Přijďte se seznámit s výrobky IlBagnoAlessi dOt do Galerie koupelen nedaleko metra I. P. Pavlova v Praze 2 (vchod z Legerovy ulice). Dotkněte se praktického luxusu a vyzkoušejte vrchol letošní sezony!
GALERIE KOUPELEN LAUFEN
I. P. Pavlova 5, Praha 2
tel.: 296 337 701

Otvírací doba:
pondělí až pátek 	9 – 18 hodin
sobota 		9 – 13 hodin

www.laufen.cz

Pro více informací kontaktujte:
Jana Becková, AMI Communications, Týn 641/4, 110 00 Praha 1
jana.beckova@amic.cz
tel.: 234 124 112,
mobil: 724 012 623

Online press kit:
http://presskit.jika.eu

Galerie koupelen Laufen 
I. P. Pavlova 5, 120 00 Praha 2
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