Tisková zpráva


KVALITA ODKOUKANÁ OD RŮŽÍ
DOBROU SANITÁRNÍ KERAMIKU POZNÁTE PŘI PRVNÍM ÚKLIDU

Tradiční značka sanitární keramiky JIKA dostala nyní zcela nový rozměr: ještě více myslí na uživatele, zvyšuje komfort jeho privátních prostor a v každém ohledu mu usnadňuje život, a to včetně snadné údržby. Díky moderním technologiím 21. století se totiž v roce 2007 narodila JIKA perla. Speciální keramický povrch, který odpuzuje vodu a zabraňuje ulpívání prachu i vodního kamene. Inspiraci našli tvůrci přímo u královny květin – u růží. Stejně jako na jejich okvětních plátcích se voda sbalí do kapiček, které se rychle skutálí pryč.  Stačí tedy proud vody, občas přeleštit povrch umyvadla, klozetu či bidetu vlhkým hadříkem – a je hotovo! Rychle, bez námahy, dokonale.
O oblibě sanitární keramiky značky JIKA rozhoduje bezproblémový provoz, praktický design, Q test kvality, úsporné splachování Dual Flush, snadná montáž i demontáž jednotlivých součástí a právě od letošního roku také ještě snadnější údržba. Hygienicky čistý a zdravotně nezávadný domov ostatně stále patří mezi hlavní požadavky zákazníků, kteří si nově zařizují koupelny a toalety.
Antibakteriální úprava povrchu sedátek JIKA je standardně prováděna u všech typů. Na první pohled zjistíte, co odlišuje tyto výrobky od srovnatelných produktů a oslovuje zákazníky v mnoha zemích: dokonalé glazování vnitřních kruhů a sifonů. Díky tomu ulpívá na těchto místech méně nečistot i bakterií a zůstávají stále hygienicky čistá. Klozet je navíc možné osadit „chytrým“ sedátkem s úpravou ANTIBAK – i v tomto případě ionty stříbra aktivně likvidují nežádoucí bakterie. Set MIO, který patří mezi oblíbené produktové novinky, zjednodušuje uživatelům údržbu rovněž jednoduchou manipulací se sedátkem, které celé – včetně poklopu – díky rychloupínacím ocelovým úchytům jednoduše sejmete a po opláchnutí opět stejně snadno nasadíte. Můžete se rozhodnout a zvýšit komfort při užívání toalety výběrem duroplastového sedátka s poklopem MIO s mechanismem SlowClose, který důmyslně zpomaluje sklápění.
Tím ovšem péče výrobce o zákazníka nekončí. Do desítky výhod, které přináší s každým výrobkem, patří rovněž desetiletá záruka.
Rozhodněte se pro dokonale čistý domov či sídlo firmy a zeptejte se odborníků – instalatérů i školených prodavačů – na kvalitu značky Jika. 
Sanitární keramika Jika se vyrábí již od roku 1878. Je významnou součástí švýcarského koncernu Laufen a od roku 1999 patří do skupiny španělské firmy Roca, která je největším evropským výrobcem sanitární keramiky. V roce 2006 se Roca stala světovou jedničkou. Do výrobního sortimentu patří sanitární keramika (koupelnové sety a ostatní výrobky), koupelnový nábytek, vany, vaničky a koupelnové doplňky. 

Pro více informací kontaktujte:
Jana Becková, AMI Communications, Týn 641/4, 110 00 Praha 1
jana.beckova@amic.cz
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