Tisková zpráva


TRANSTUBE. SKLENĚNÝ ZÁZRAK ZNAČKY ROCA
Sprchovat se uprostřed ložnice? Žádný problém. Řešením je TRANSTUBE. Skleněný zázrak značky Roca, která vsadila na mírně extravagantní vkus náročných klientů a na technologickou dokonalost. 

Jde o skutečnou revoluci ve světě sprchování. Jedinečné je všechno: Automatické otvírání, nejmodernější materiály použité při výrobě, kruhový design i nevšední průměr 115 cm. Skleněná zástěna byla navržena bez jakýchkoli viditelných hran či spojů, navzdory fyzikálním zákonům se sklo otáčí kolem dokola sprchového sloupku. Jako by neexistovala žádná technická omezení. 
Skutečně historicky poprvé se sprchový kout otvírá a zavírá díky zabudovanému pohybovému čidlu, ovšem systém Security Open samozřejmě umožňuje i ruční otevření. Sklo s povrchovou úpravou MaxiClean odpuzuje vodní kámen a usnadňuje čištění. Sprchová vanička je vyrobena z patentované novinky, materiálu Styltech©, který je pevný a zcela neklouzavý, s životností ocelové vaničky, ovšem s poloviční hmotností. 
Pro sloupek sprchy Transtube jsou charakteristické přímé a symetrické linie. Ohromná sprchová hlavice harmonicky ladí se zaoblenými tvary sloupku, potažmo s vaničkou a zástěnou. A navíc: Termostatický sloupek z nerezové oceli šetří vodou i energií, neboť umožňuje přesně navolit teplotu i průtok vody. 

Toužíte po svobodě pohybu bez omezení i při sprchování? Právě pro vás Roca vymyslela unikátní sprchový kout Transtube.

Pro více informací kontaktujte:

Jana Becková, AMI Communications, Týn 641/4, 110 00 Praha 1

jana.beckova@amic.cz
tel.: 234 124 112,

mobil: 724 012 623

Online press kit:

http://presskit.jika.eu
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